· Фармрынок в 2005г. вырастет на 30%

Подведены итоги Международной конференции «Фармацевтический рынок России. 2005 год» На основании базовых показателей с учетом прогноза роста ВВП предполагаемый объем фармрынка в 2005г. составил бы около 6,2 млрд. долл. США (в ценах 2004г.). Принимая во внимание реформаторские преобразования в рамках федеральной программы «Льгота-2005», объем рынка на конец текущего года вырастет на 30% и составит 
6,7-7,3 млрд. долл. США. 

В 2004 году среднестатистический россиянин потратил на лекарства -39 долл. США, в 2003 – всего 30 долл. США.

По официальным данным 2004г., в России действовали 59 000 аптечных предприятий, 900 фармпроизводителей; зарегистрировано более 16 тыс. лекарственных средств. Аптечный сектор обеспечивает примерно 80% общих оборотов российского фармрынка.
· Серийное производство вакцины против птичьего гриппа

9 августа на пресс-конференции в Санкт-Петербурге руководитель Национального центра по гриппу ВОЗ, директор Института гриппа (Санкт-Петербург), член-корреспондент РАМН О.И. Киселев заявил, что в октябре на одном из фармацевтических предприятий Уфы начнется серийное производство вакцины против Н5N1-вируса птичьего гриппа.

В сентябре вакцина будет испытана на 20 добровольцах – сотрудниках  Института гриппа, затем вакцина будет запущена в серийное производство. По словам О.И. Киселева, в первую очередь вакцинации должны будут подвергнуться работники птицефабрик, работники таможни и пограничных служб Дальнего Востока, а также врачи.
· Большие дозы фолиевой кислоты задерживают снижение умственных способностей, связанное со старением
Дело в том, что некоторое ослабление памяти и других мозговых функций с возрастом неизбежно. Ученые Вагенингенского ун-та доказали, что прием 800 мкг. фолиевой кислоты в день существенно задерживают снижение умственных способностей. У принимавших фолиевую кислоту показатели памяти оказались как у людей на 5-6 лет моложе. Известно, что болезнь Альцгеймера начинается задолго до появления явных симптомов. Так что о здоровье нашего мозга следует заботиться заранее. Точный механизм действия фолиевой кислоты пока не ясен. Некоторые исследователи считают, что она подавляет воспалительные процессы, другие, предполагают, что она обезвреживает гены, способствующие старческому слабоумию.
Право на отказ

РуководительФГУП «Аптека № 42» ФМБА Татьяна Баранкина

Осень 2005г. для федеральных льготополучателей стала временем выбора. Пришла пора гражданам, имеющим право на набор социальных услуг (НСУ), реализовать свое право: монетизировать льготы или оставить в натуральном выражении. Повсеместно, очевидным стал рост числа желающих отказаться от льгот на лекарства в пользу денег. Так, например, в Татарстане число отказов составило 11,2% от всех имеющих право на НСУ, в Самарской области -13,5%, в республике Башкортостан - 32%, в Оренбургской области - 23% , в Удмуртии - 28% и т.д.

Каковы причины этого явления? Таковых по всей вероятности несколько: это сложности с выпиской  и получением лекарств, частое отсутствие поставок необходимых препаратов в аптеки. Многих не удовлетворяет качество препаратов предназначенных для федеральных льготников, поскольку, они преимущественно отечественного производства. В настоящее время качество лекарств регулируется стандартами GMP. Этот стандарт значительно сужает возможность получения конечных продуктов с отклонениями по тем или иным характеристикам. Однако, в России из
 300-400 действующих предприятий едва ли 10 оснащены (и то не полностью) линиями, аттестованными по GMP, следовательно, должного контроля за качеством лекарственных препаратов произведенных у нас – нет. Да и сам установленный Перечень лекарственных средств оставляет желать лучшего. Врачи часто вынуждены переводить больного на другой препарат, к которому он не адаптирован. Кто-то скажет, что это мелочь, но ведь речь идет о живом человеке, со всеми вытекающими отсюда последствиями.
Еще одна причина - бедность большей части населения имеющей право на льготы. Люди предпочитают «живые» денежные компенсации. Причем отказываются порой и хронические больные (например, диабетики), сохраняя уверенность в том, что в будущем году в бюджете государства или региона найдутся средства на лекарства для них. Подсчитать предстоящие расходы на лекарства для отказников регионы не в состоянии, поскольку число заявлений об отказе от льгот растет с каждым днем, да и закладывать дополнительные средства в бюджет будущего года никто не спешит. Ждут указаний из центра.
Руководители ряда регионов считают, что решение вопросов обеспечения льготников должно быть передано на региональный уровень. Так, например, президент Татарстана Минтимир Шаймиев в интервью агентству «Интерфакс-Поволжье» заявил: «Я считаю, что мы все равно вернемся к тому, что решение вопроса с льготными лекарствами будет передано на места, но делать это необходимо как можно скорее, чтобы минимизировать издержки и сделать этот процесс менее болезненным для людей».
В Зеленогорске, благодаря своевременным и продуманным решениям администрации и городского Совета депутатов федеральные льготополучатели оказались защищенными в условиях действия Федерального закона № 122-ФЗ.  Поэтому, в городе статистика отказов низка из 6044 человек имеющих право на льготы, 378 (6,2%) отказались от льгот на лекарства. 
Как дальше будут развиваться события покажет время. Остается надеяться, что лекарственное обеспечение федеральных льготников не ухудшится и в будущем 2006 году.
Почта «Айболита»

Заведующая отделом информации Цыганкова Н.П.


Давно страдаю варикозным расширением вен. Какие новые препараты для лечения этого заболевания появились в аптеке.
Филиппова З.К.


Немецкая компания Берингер Ингельхайм разработала новый препарат Антистакс на основе экстракта красных листьев винограда. Антистакс является флеботоником и флебопротектором. Антистакс устраняет симптомы хронической венозной недостаточности (повышенную утомляемость ног, тяжесть и боль в ногах, отеки голеней и, что очень важно предупреждает их развитие. 

Недавно врач поставила мне диагноз – мастопатия.  Скажите можно ли подобрать негормональный препарат для лечения предменструального синдрома.
Алексеева А.


Уже более 10 лет в аптеках России продается Мастодинон – комплексный препарат растительного происхождения, применяемый при боли в молочных железах, связанной с мастопатией, предменструальным синдромом, приемом препаратов заместительной гормонотерапии и оральных контрацептивов. Мастодинон приобрел широкую популярность среди врачей и пациентов благодаря высокой эффективности и безопасности. 


Выпускается Мастодинон в каплях и таблетках. Через 4-6 недель лечения препаратом купируется болевой синдром и предотвращается развитие патологических процессов в молочных железах. Минимальный курс лечения  – 3 месяца. Дорогие женщины следите, пожалуйста, за своим здоровьем! Не забывайте, забота о своем здоровье должна быть своевременной.
Профилактика острых респираторных инфекций и гриппа. 

Главный  внештатный  инфекционист МСЧ-42  Петров В. А.   

Острые респираторные инфекции  и грипп занимают ведущее место в 
структуре общей заболеваемости населения России. По итогам 2004г. в 
России зарегистрировано 29,88 млн. случаев инфекционных заболеваний 

по 47 нозологическим формам, из них подавляющее большинство 27,3 млн. 

случаев, пришлось на  долю Острых респираторных инфекций и гриппа 

Зеленогорск, в этой статистике также не стал исключением
в 2004 г. в городе зарегистрировано около 38 тыс. случаев инфекционных
заболеваний,  из них 93% составили больные Острыми респираторными 
инфекциями и гриппом. При этом необходимо отметить, что наибольшую актуальность проблема острых респираторных заболеваний имеет
в педиатрической практике, так как заболеваемость у детей в 4-5

 раз превышает таковую у взрослых. 

Особенностью заболеваемости является повторяющийся
 т.е. рецидивирующий характер, а это в свою очередь способствует 
развитию хронической бронхолегочной патологии, предрасполагает к 
появлению гайморитов, тонзиллитов, отитов, формирует аллергическую 
патологию, приводит к возникновению приобретенного иммунодефицита.
У детей эта проблема стоит особенно остро.
В настоящее время мы имеем достаточно широкий ассортимент

лекарственных средств с доказанной эффективностью, которые с большим 

успехом применяются как для профилактики острых респираторных 
инфекций и гриппа так и для их лечения. Хотелось бы отметить препараты

 Амиксин и ИРС-19 обладающие иммуномодулирующими свойствами. Они    предупреждают развитие болезни, уменьшают частоту и выраженность ее 

Симптомов, сокращают ее продолжительность. В отличие от устаревших 
препаратов применявшихся ранее например, ремантадина, не оказывают
токсического действия на печень, хорошо переносятся, даже у лиц с
аллергической предрасположенностью.   

ИРС-19 представляет собой своеобразную вакцину, предназначенную для местного применения. Рекомендуется прием 2 раза в год (весной и осенью) 
 курс 2-4 недели. Препарат предназначен для взрослых и детей с 3-х месячного
возраста. Исследования препарата показали его высокую эффективность и безопасность.
 Амиксин принимается с 7 летнего возраста. При приеме этого препарата 
1 раз в неделю в течение 6-8 недель защита от ОРВи и гриппа на 6 месяцев гарантирована. Мы убедились в этом исходя из собственной практики.

Вакцинация также эффективный способ предупреждения возникновения заболеваемости гриппом. Разработан ряд эффективных вакцин, своевременное введение которых обеспечивает защитный эффект у 90% вакцинированных. 
Поздравляем победителя!

Обладательницей приза 

«Аромамасло массажное содержащее 37 трав», обладающего  тонизирующим, общеукрепляющим, противопростудным действием 
от компании Styx (Австрия) стала Наталья Сергеевна Прокошева. 

Уважаемая Наталья Сергеевна!

Мы встретились с ней…
К чему аптекарь руку приложил?

Страсть к изобретательству и новым открытиям присуща фармацевтам. В повседневной жизни мы встречаемся с вещами, даже не подозревая, что их появлением мир обязан аптекарям. 


Знаете ли вы что изобретение всем привычной зубной пасты в тюбике, принадлежит фармацевту?

В  1873 г. Нью-йоркский аптекарь с известной фамилией Колгейт додумался выпустить «разжиженный» порошок - пасту. Это эпохальное в истории Земли начинание завоевало сердца людей далеко не сразу. Пасту Колгейт помещал в стеклянные баночки, которые летели на пол, а граждане при этом еще и резали себе руки. 

Особенно не любил соскребать с пола пасту дантист из Нью-Лондона Шеффилд. Профессия вынуждала его делать это чаще остальных. Помучавшись несколькео лет с неудобной упаковкой, Шеффилд прослышал об одном американском художнике, который еще в 40-х годах XIX века хранил свои краски в оловянных трубочках. Ему пришла в голову мысль упаковать таким же образом и пасту.
Однако, Шеффилд не был бизнесменом и не догадался вовремя запатентовать свое изобретение. И вот, через год после того, как Шеффилд запустил производство тюбиков, о новинке прознал все тот же дотошный старикашка Колгейт. Он быстро перенял практику упаковки в тубы всевозможных мазей и кремов, а также стал обладателем прав на ноу-хау. Сегодня фамилия Колгейт известна во всем мире
