Сколько говорится о человеческой беспечности! «Пока гром не грянет…», «Пока жареный петух…» И так далее, и так далее. Увы, эта беззаботность непреходяща и в первую очередь касается здоровья. Современного человека в процессе жизни подстерегает немало рисков различных болезней. Они могут быть вызваны как объективными, не зависящими от нас причинами, так и спровоцированы нашим беспечным отношением к своему здоровью. И заметьте – последних факторов порой гораздо больше. 
Помочь, своевременно предотвратить возможные факторы риска, обратить ваше внимание на состояние своего здоровья именно в этом мы видим основную миссию нашей странички.
Главная тема сегодняшнего номера «Гепатиты» очень актуальна в наше время. Как помочь тем, кто болен и защитить здоровых. На это вопрос мы постараемся сегодня ответить.
Татьяна Баранкина

«Защитники» печени.

Печень – удивительный орган: трудолюбивый (вырабатывает желчь, инактивирует вредные вещества, участвует в обмене веществ и т.д.), скромный (не заявит о себе болью, так как не имеет нервных окончаний, разве через посредника – собственную капсулу), способный самовосстанавливаться (как птица Феникс, может возрождаться из пепла, регенерируя собственные клетки – гепатоциты). Печень, защищающая наш организм, сама в свою очередь часто нуждается в защите. Она страдает от воздействия вирусов и токсинов от наших слишком частых погрешностей в диете.
В самом лечении заболеваний печени заложен парадокс. Дело в том, что именно печень является той фабрикой, которая перерабатывает большинство лекарств. Печень определяет, сколько процентов лекарства задержать и инактивировать, а сколько пропустить для дальнейшего путешествия по организму и оказания ожидаемого эффекта.

Поэтому препараты, назначаемые при болезнях печени должны быть максимально безопасны для нее. Именно на этом принципе основано использование гепатопротекторов, т.е. защитников печени. Гепатопротекторы не способны убить вирус или обезвредить яд, разрушающий печень, но зато они отлично защищают саму печеночную клетку от вредных воздействий. На фоне их приема клетки печени становятся более устойчивыми к разрушению и быстрее восстанавливаются.
Наиболее популярны среди врачей и пациентов гепатопротекторы на основе расторопши пятнистой. Это уникальное растение содержит в своем составе флавоноиды оказывающие на печень двойное действие: нейтрализуют токсины, и способствуют выработке желчи. В Европе одним из наиболее популярных препаратов этой группы, является – ГЕПАБЕНЕ производимый в Германии.
Как известно, все болезни начинаются с поражения живой клетки. Чтобы клетка заболела, достаточно нарушить ее оболочку. Это сделает ее уязвимой так как внутрь клетки устремятся многочисленные токсины, свободные радикалы и так далее. Жизнеспособность такой клетки окажется под большим вопросом. Нарушенная клеточная оболочка открывает ворота болезни.
В состав клеточной оболочки или мембраны входят фосфолипиды. Это сложные жироподобные вещества. Они регулирую проницаемость клеточной мембраны, активность ферментов, обеспечивают важнейшие обменные процессы.

При любом поражении печени (токсическом, инфекционном) в первую очередь страдают клеточные мембраны гепатоцитов. Вот почему при лечении пациентов с заболеваниями печени первостепенное значение придается восстановлению клеточной стенки. 
Лекарства древней Руси
В Древней Руси был распространен обычай лечения болезней некоторыми органами животных, яйцами птиц, масляными, водными и винными вытяжками из тел насекомых (бобровая струя, рыбий жир и т.д.). Одним из самых популярных средств при любых расстройствах желудка считался «камень безоар» или «безуй», который находили в кишечнике многих жвачных животных.
Не менее популярен был секрет железы кабарги – источник мускуса. Его применяли при болезнях сердца, а также для лечения эпилептиков, душевнобольных находящихся в состоянии «меланхолии» и «кручины черной», лечили запои.
Огромной популярностью среди врачей государства Московского пользовались пантовые «оттирки» - панты пятнистых оленей. На Руси их назначали «падучим» (при эпилепсии), при желудочных и маточных кровотечениях, «расслабленным» (при параличах). Больные пили их с вином и водой при «сердечной кручине», «егда серьдце клокочет, обмираеть».
Первый враг стройности
Ученые, изучая привычки 70 тысяч женщин, страдающих избытком веса, выяснили, что три часа, проведенные ими перед телевизором, в два с лишним раза повышают склонность к ожирению и на 50%, увеличивают риск заболеть диабетом, который, как известно, напрямую связан с излишним весом. Даже 2 часа просмотра телепрограмм, как утверждают исследователи, слишком много. Вероятность растолстеть при этом составляет 25%, а опасность заболеть диабетом – 14%. В одной и той же категории остаются женщины, которые посвящают телевизору не более часа в день.
Эликсир здоровья и долголетия

Природные горечи – мощное средство, стимулирующее работу желудочно-кишечного тракта. Они способствуют выведению желчи из желчного пузыря в двенадцатиперстную кишку, повышают продукцию желчи печеночными клетками. При недостатке в организме желчи плохо работают все органы. «Шведскую горечь» недаром называют «эликсиром здоровья и долголетия»: помимо стимулирующего действия на желудочно-кишечный тракт входящие в ее состав экстракты растений усиливают кровообращение, тонизируют мышцы и сосуды, успокаивают нервы, оказывают мочегонное и потогонное действие, повышают иммунитет, обладают противовоспалительным, обезболивающим и антимикробным эффектами.


Именно с производства «Шведской горечи» начала свою историю фирма «Доктор Тайсс Натурваген» - известный производитель лечебных средств из растений.


Доктор Тайсс впервые изготовил «чудодейственное средство» по просьбе посетительницы его аптеки по рецепту, доставшемуся ей от бабушки. Лекарство состояло из 18 субстанций, которые требовали особых условий переработки.

В чем же сила этого лекарства? Как выяснилось,- в горечи. Именно горечи не хватает нашему рафинированному» организму.


Впервые о пользе горечей задумался шведский врач Джонатан Зампст. Именно ему по преданию принадлежит первичная рецептура шведской горечи.


Стремясь приготовить «эликсир бессмертия», Зампст на протяжении многих лет регулярно принимал приготовленную по собственному рецепту смесь горечей. Но завершить эксперимент ему не удалось. Врач погиб в возрасте 104 лет во время верховой езды на прогулке!

Дальнейшая история этого рецепта теряется, и лишь благодаря случайной встрече в аптеке доктора Тайсса «Шведская горечь» обрела право на жизнь. 


Рецептура «Шведской горечи» принадлежит к сокровищнице традиционной фитотерапии и содержит высушенный сок листьев алоэ, цветки и семя мускатного ореха, рыльца шафрана посевного, порошок камфары, смолу мирры; корни ревеня, колючника, горечавки, дягеля; лист сены; корневища лапчатки, куркумы цейлонской и др.

«Шведскую горечь» рекомендуется принимать:

Внутрь по 1 чайной ложке 3-4 раза в день - для стимуляции выделения желчи и улучшения ее работы; нормализации обмена веществ и снижения веса; при лечении ревматоидных состояний, связанных с недостаточностью функции желчного пузыря и поджелудочной железы, при болях различного происхождения в том числе: желудочной, головной, спинной, суставной; для улучшения сна.
Наружно в виде компрессов или примочек: как ранозаживляющее; как средство  для утоления боли при ревматизме, переломах, головной и суставной боли; как противоспалительное при фурункулах, нагноениях, гематомах, грибке и др.
Широкий спектр применения «Шведской горечи» делают ее незаменимой в каждой домашней аптечке. 

Опубликованная в прошлых номерах «Айболита» информация об аромамаслах нашла отклик у многих наших читателей. Это натолкнуло нас на мысль о создании на страничке «Айболита» клуба любителей ароматических масел послужило причиной 

Почта «Айболита»
На вопросы читателей отвечает заведующая отделом информации Цыганкова Н.П.
Не считаю себя больным человеком, но иногда в самый неподходящий момент вдруг начинает болеть желудок. Подскажите безопасное средство для снятия болей в желудке.
Зайцева И.


Вам нужно обязательно получить консультацию врача. Для того, чтобы снять болевой синдром раздраженного желудка можно воспользоваться каплями «ЖеКаТон». В состав «ЖеКаТона» входят экстракты растений: люцерны, мяты перечной, тысячелистника, тмина, укропа.

