Едунова Татьяна

Крест на всю жизнь?...

Весна, время подлинных мучений для людей, страдающих поллинозом. Мы получили массу писем  с просьбой рассказать об этом заболевании, а один из наших читателей, даже назвал поллиноз «Крестом на всю жизнь»…
Если вы не знаете, что такое поллиноз, считайте, что в жизни вам повезло, и весна не будет для вас чревата чиханием и слезами. Симптомы поллиноза в общем сходны с простудой, но ряд отличий все же имеется:

· Симптомы при поллинозе носят ярко выраженный СЕЗОННЫЙ характер и проявляются ежегодно в один и тот же период весны, лета или начала осени, совпадающий со временем цветения «вашего» растения или растений. Продолжаются около месяца, но не редко и дольше.

· Выделения из носа обильны и водянисты: течет прозрачная жидкость (при простуде- чаще гнойного характера, желтого цвета)

· Характерны зуд и покраснение глаз, слезотечение (при простуде подобное наблюдается не часто).

· НЕХАРАКТЕРНО повышение температуры тела.

· Все симптомы максимально выражены в первой половине дня в сухую, жаркую ветреную погоду, когда концентрация пыльцы в воздухе достигает пика. После дождя, в сырую безветренную погоду они ослабевают.

· Если вы использовали какой-либо противоаллергический препарат и отметили исчезновение симптомов аллергии в 90% случаев из 100%, это означает, что у вас поллиноз.
Пыльца растений, виновница всех бед, вернее ее белки-аллергены, играющие роль защитников растений. Это своего рода компоненты иммунной системы: с их помощью растения обороняются от насекомых, болезнетворных бактерий, вирусов, грибов.

Не случайно большую тревогу у аллергологов вызывает выведение генетически измененных растений. Ведь модификация направлена, прежде всего на повышение устойчивости к болезням и неблагоприятным природным факторам. Чем обернется такая боеспособность растений для людей можно лишь догадываться.
Большое влияние на усиление аллергенности растений оказывает неблагоприятная экологическая ситуация. Установлено, что выбросы дизельных двигателей, озон, оксиды серы, азота резко усиливают действие пыльцевых аллергенов и в тоже время оказывают неблагоприятное действие на слизистую оболочку дыхательных путей. Больных гораздо больше не там, где много пыльцы-аллергена, а там, где ее даже небольшое количество взаимодействует с этими загрязнителями воздуха, прежде всего в больших городах.

Доказана также зависимость между поллинозом и аллергией на те или иные пищевые продукты. Это так называемая перекрестная реактивность: фрукты и овощи содержат те же аллергены, что и пыльца растений-виновников. Появляются чувство жжения, покалывания языка, губы припухают. Если вашему организму береза не милая подруга, подобная реакция возможна на орехи, мед, сою. Из фруктов опасны апельсины, киви, манго, бананы, абрикосы, персики, сливы, груши, яблоки. Из овощей и зелени старайтесь избегать картофель, сырые морковь, помидоры, сельдерей, кориандр, тмин. Заметьте: сырые! При термообработке большинство аллергенов, к счастью, разрушается.

Среди растений наиболее часто вызывающих аллергические реакции чаще всего называют березу, дуб, орешник, ольху, злаковые травы, полынь, амброзию, лебеду. Хвойные деревья в этом смысле представляют меньшую опасность.

Можно ли уберечь себя от поллиноза? Врачи говорят, что это реально. Вначале необходимо найти аллерген- виновник. Сделать это может врач-аллерголог, а идеальное время для обследования зима или осень, когда нет цветения, и есть время полечиться  до весеннего оживления природы. После проведенного обследования вам предложат два варианта иммунотерапии амбулаторный или стационарный. Чем раньше начата специфическая иммунотерапия, тем лучше ее эффект. Правда не всем больным может быть показано такое лечение, этот вопрос должен решать врач.


А что же делать сейчас, если курс лечения не был проведен заблаговременно?

Устранить проявления аллергических заболеваний вам помогут антигистаминные (противоаллергические) препараты. Сегодня существует три поколения антигистаминных препаратов.   
  
 Наиболее известными являются препараты 1 поколения: димедрол, тавегил, супрастин, пипольфен, диазолин и другие. Эти препараты оказывают быстрое, но, к сожалению, кратковременное действие. Кроме того, через 2-3 недели применения к ним развивается привыкаемость и возникает необходимость замены препаратов. Их отличает также ряд побочных эффектов ограничивающих  применение. Это прежде всего седативный эффект, т.е. угнетающее действие на центральную нервную систему, что  ограничивает возможность применения препаратов у лиц профессия которых требует повышенного внимания и концентрации, а это означает практически полное ограничение к применению препаратов у работающего населения. Для  школьников и студентов сонливость также отнюдь не способствует учебному процессу. Кроме того, препараты 1 поколения противопоказаны больным глаукомой, при аденоме предстательной железы, язвенной болезни желудка в стадии обострения, при беременности и лактации. Не допустимо их применение в сочетании с алкоголем.

Препараты 2 поколения: кларитин, аллергодил, фенистил, кестин – появились значительно позже. Они лишены многих нежелательных эффектов препаратов 1 поколения – не вызывают сонливости и не оказывают нежелательных эффектов на функции других органов. Принимаются один раз в сутки. Эффект при их применении развивается быстро и сохраняется надолго. При длительном применении привыкаемости к ним не отмечается. Среди нежелательных эффектов препаратов в единичных случаях возможно нарушение сердечного ритма.

Самыми современными эффективными и безопасными противоаллергическими препаратами на сегодняшний день считаются препараты 3 поколения: зиртек, телфаст, эриус. Они созданы на основе препаратов  второго поколения и представляют собой чрезвычайно активные соединения, которые обладают большей эффективностью   и безопасностью, чем предшественники. Созданные в результате применения новейших технологий препараты 3 поколения  позволяют проводить лечение больных даже с нарушениями функции печени и почек. Эти препараты не оказывают седативного эффекта, не влияют на частоту сердечных сокращений, не вызывают привыкаемости при длительном применении. Применяются один раз в день.

Отвечая на вопрос нашего читателя можно с уверенностью сказать, что ваш недуг можно победить, используя большой арсенал современных средств, имеющихся в распоряжении врача. 
Календарь

                         пыления

                                                  некоторых 

                                                                           растений

АПРЕЛЬ-МАЙ Деревья: Ольха,              

Орешник, Ива, Вяз, Осина, Тополь,

Береза, Клен, Бузина, Сосна                     ИЮНЬ-ИЮЛЬ Злаковые: Сорные
                                                                         травы Одуванчик, Костер, Лисохвост, 

                                                                         Овсяница, Ежа, Пырей, Тимофеевка,

                                                                          Мятлик, Деревья (реже): Липа, Каштан, Дуб
АВГУСТ-СЕНТЯБРЬ

Сорная трава: полынь, амброзия, лебеда

Повторно березовый лист (прелый в осеннем лесу)      

Рекомендации
больному поллинозом

· Если это возможно, постарайтесь выехать в другую климатическую зону, где еще не зацвели или уже отцвели причинно-значимые аллергенные растения
· Ограничьте время пребывания вне помещения и выезды на природу

· Занавесьте форточки марлей, которую следует регулярно смачивать

· Обязательно носите солнцезащитные очки

· Ежедневно проводите влажную уборку в квартире

· Соблюдайте гипоаллергенную диету

Возможные перекрестные аллергические реакции

	Пыльца - аллерген
	Растительные пищевые продукты
	Препараты лекарственных растений

	Береза
	Яблоки, черешня, персики, сливы, орехи, морковь, сельдерей картофель, помидоры, огурцы, лук, киви
	Березовый лист (почки), ольховые шишки

	Злаки 
	Пищевые злаки (овес, пшеница, ячмень, и др.), щавель
	

	Полынь
	Цитрусовые, подсолнечное семя (масло, халва), цикорий, мед
	Полынь, ромашка, календула, мать-и-мачеха, девясил, череда

	Лебеда
	Свекла, шпинат
	

	Амброзия
	Дыня, бананы, подсолнечное семя
	



Письмо в редакцию

Моему ребенку 1,5 года. Наблюдаемся у аллерголога по поводу аллергического дерматита. При обострении заболевания хороший эффект дают гормональные мази. А существуют ли эффективные негормональные мази для лечения аллергического дерматита.

На ваш вопрос отвечает провизор отдела информации Инна Рузанова


Действительно, применение современных гормональных препаратов типа Элоком, Адвантан, Афлодерм дает быстрое улучшение, эти препараты отличаются от гормональных мазей выпускавшихся раннее. Дело в том, что они оказывают свое действие исключительно на коже, так как практически не всасываются. Поэтому при их правильном применении риск развития побочных эффектов сведен к нулю. Но бывают ситуации, когда необходимо подобрать препарат из другой группы, не ухудшив при этом состояние кожи. Подобрать необходимый препарат вам поможет врач. Тем более что выбор таких препаратов достаточно широк. 


В последнее время в аптеках появились новые негормональные препараты для наружного применения при аллергических заболеваниях. 

Элидел крем-  Одно из самых новых  эффективных и безопасных лекарственных средств. Показан как для кратковременного, так и для длительного лечения атопического дерматита у детей с 3-х месячного возраста и взрослых. Крем можно наносить на любые участки кожи, в том числе на кожу лица, шеи и кожных складок без ограничений по суточной дозе, и площади обрабатываемой поверхности. При длительном применении эффект от препарата не уменьшается. Элидел практически не всасывается, и, следовательно, риск развития побочных эффектов минимален.

Фенистил гель-  Противоаллергический и противозудный препарат для наружного применения. Относится к препаратам мягкого действия и практически не оказывает никаких побочных эффектов. При нанесении на кожу обладает местноанестезирующим действием.

Псило-бальзам - Обладает выраженным противоаллергическим действием, уменьшает отечность и покраснение, быстро устраняет зуд. Обладает приятным охлаждающим действием. Специальная гелевая основа защищает кожу и не оставляет видимого следа


Радевит - Мазь, в состав которой входит комплекс витаминов А, Д, Е обладает выраженной противовоспалительной активностью. Эту мазь рекомендуется детям с 1 года. Ее можно использовать как при острой, так и при хронической формах атопического дерматита.


Применение этих препаратов в комплексной терапии атопического дерматита, поможет устранить симптомы заболевания с минимальным риском развития побочных эффектов.
Анекдот

Пациент - врачу:

-Доктор, я просил выписать средство против зуда, а не тонизирующее.

-Нет, голубчик, вам потребуется достаточно энергии, чтобы чесаться.

***

Народная медицина
Противоаллергическое средство
Семь ложек чешуи скумбрии высыпать в горячее козье молоко и, тщательно помешивая, остудить на крыльце. Процедить через махровое полотенце. Полученным настоем запить таблетку супрастина.
Внимание конкурс!
КРОССВОРД

1. Аппарат для измерения артериального давления.
2. Нервная клетка.

3. Лекарственная форма.

4. Лекарственное растение, обладающее мочегонным действием.

5. Гриб, нарост на березе.

6. Ацетилсалициловая кислота.

7. Большой стеклянный сосуд для хранения растворов.

Первые 3 человека, правильно разгадавшие кроссворд и назвавшие зашифрованное слово (новое и эффективное средство для лечения аллергических заболеваний) получат призы. Ответы присылайте в отдел информации аптеки №1 (ул. Ленина 20). Имена победителей мы опубликуем в следующем номере «Айболита»
