Сосна

Смолистый, освежающий аромат этого масла придаёт бодрости, помогает сосредоточиться.

Эмоциональная сфера. Влияние этого масла на эмоциональное состояние подобно хорошей прогулке по хвойному лесу. Оно освежает голову при умственном переутомлении, повышает работоспособность. Сосна укрепляет волю, придаёт стойкость, мужество, помогает сосредоточиться, наполняет спокойствием. Этот аромат полезен капризным, нетерпеливым детям.

Косметическое действие масла сосны в полной мере можно ощутить на себе в сауне. Оно очищает поры, дезинфицирует кожу, улучшает микроциркуляцию. Это масло нормализует обменные процессы в коже и особенно полезно для людей флегматичного темперамента, склонных к отёчности. Сохраняющая зимой и летом свою густую "шевелюру", сосна известна способностью препятствовать облысению, укреплять и защищать волосы от климатических воздействий.

Целебное действие сосны особенно заметно при заболеваниях органов дыхания: бронхитах, астме, пневмониях, лёгочном туберкулезе, простуде и кашле. Аромат сосны очищает, обеззараживает воздух в жилых помещениях. Масло сосны стимулирует кровообращение и согревает при воспалении суставов и позвоночника. Это хорошее средство для снятия напряжения и усталости мышц после физической нагрузки.

Магическое действие масла сосны определяется планетарным влиянием Юпитера. Этот аромат наделяет стойкостью, дарует долголетие. В Восточной традиции сосна, вместе с хризантемой, сливой и бамбуком была отнесена к "благородным" растениям. В христианской традиции, сосна, кипарис и кедр относятся к трём священным деревьям, из которых был сделан Крест Спасителя. Аромат сосны является талисманом для тех, кто нуждается в прямоте, прочности, терпении и постоянстве.

Дозировки: 
· аромакурительницы: 4-5 капель; 

· паровые ингаляции и чистка лица: 2-3 капли (5-7 минут); 

· ванны: 4-6 капель; 

· массаж: 3-5 капель на 15 мл масла сладкого миндаля; 

· растирания: 10 капель на 10 мл основы; 

· обогащение шампуней, тоников: 1-3 капли на 5 мл основы; 

· аромамедальоны: 2-3 капли.

Внимание! Масло сосны может вызвать раздражение у людей с чувствительной кожей.



