Зрелые самые вкусные
В жизни женщины, как и в природе, свои периоды и сезоны. В пестром хороводе быстро кружат детство и юность, яркими красками расцвечивает жизнь молодость, замедляет нескончаемый танец жизни зрелость, давая возможность осмыслить прожитое, задуматься о сущности происходящего. Сегодня во многих странах мира и в России, в частности, продолжительность жизни женщин значительно увеличилась по сравнению, скажем, с XIX веком. В связи с этим увеличилась продолжительность климактерического периода, которого так боится большинство женщин. С увеличением продолжительности жизни усилилась и потребность женщины в средствах, которые помогали бы ей вести активный образ жизни. Позволяли сохранить привлекательность и сексуальность, а главное – решали ряд проблем со здоровьем, которые скрываются за пугающим словом «Климакс». В сегодняшнем выпуске «Айболита» разговор пойдет о средствах, которые помогут женщине пережить этот сложный период ее жизни.

Татьяна Баранкина
Татьяна Едунова зам. руководителя ФГУП «Аптека №42» по связям с медицинской общественностью

БРОСАЕТ В ЖАР...
Проблема климакса сейчас актуальна как никогда. Если в далеком прошлом женщина жила в среднем 45 лет, этот вопрос просто не успевал возникнуть. Сейчас же средняя продолжительность жизни женщин около 80 лет. Обычно менопауза наступает в 48-50 лет, а значит, треть своей жизни женщина проводит в менопаузе. 

Кстати, в России менопауза у женщин наступает на 2-2,5 лет раньше, чем в Европе. Но несмотря на все это, тема климакса практически не поднимается: стареющая женщина - не самый интересный предмет для разговоров. Женщины не хотят осознавать приближающийся возраст, мужчинам тоже неинтересно об этом говорить. Любопытно, что любая болезнь в нашем обществе - гипертония, остеопороз, диабет… воспринимается как заболевание. Климакс же воспринимается как оскорбление. У невропатологов даже существует такая шутка: если хотите женщину вылечить от невроза, скажите ей, что у нее климакс, и она перестанет предъявлять жалобы. И тут появляется социально-психологическая часть этой проблемы: климакс - это стыдно, неприлично. Даже возник такой "термин" - климактеричка… Поэтому проблемы климакса тактично называют проблемами переходного возраста. Причем это особенность нашего отечественного менталитета. В странах Европы существуют государственные программы, дотации, общественные организации для решения проблем менопаузы. У нас же медицинский аспект развивается, а социальный, к сожалению, практически отсутствует.

Климакс (в переводе с греческого лестница от расцвета к увяданию) – естественный этап в жизни женщины, когда происходит постепенное угасание ее детородной функции. Этот физиологический процесс характеризуется нарушением выделения гормонов, которые определяют деятельность яичников и гипофиза, и постепенным прекращением менструаций. В климакс вовлечен весь организм женщины, ее гормональная, сердечно-сосудистая, нервная и костно-мышечная системы. Клинические проявления сводятся к изменениям менструального цикла, предшествующим наступлению менопаузы, подъему артериального давления, повышению массы тела, нарастанию холестерина в крови. Для климактерического синдрома характерны так называемые приливы жара к лицу, голове, верхней половине туловища; сердцебиение, нарушение сна, эмоциональная неустойчивость. К этому возрасту у женщины обостряются хронические болезни, проявляются скрытые заболевания. Вся жизнь женщины – подготовка к сложнейшему экзамену, которым является климакс. 
Приблизительно у 40—70% женщин климакс начинается в 45—50 лет, но нередки случаи, когда он начинается раньше (до 40 лет). Выделяют 3 степени тяжести климакса. Легкая форма (до 40% женщин) протекает незаметно: нарушается менструальная функция, могут повышаться давление, возникать небольшие вегетативные нарушения, проявляющиеся как приливы жара, немного колеблется настроение... При синдроме средней тяжести (от него страдают также до 40% женщин) и тяжелых формах синдрома (порядка 10—15%) все эти проявления соответственно усилены. При легкой форме климакса женщина испытывает до 10 "приливов" в день, при средней — 10—20, при тяжелой — более 20. 

При легких формах климакса достаточно наблюдения у гинеколога. Полезны общеукрепляющие средства. Конечно же, необходимо соблюдение личной гигиены. В пище должно быть много витаминов: овощей и фруктов. Мясные и острые блюда из рациона лучше исключить. Показаны витаминные препараты, в том числе с добавлением различных микроэлементов: селена, железа, цинка... Эффективны препараты на основе растений  и гомеопатические средства. Полезна физкультура: она во многом снимает потливость, чувство раздражения, оказывает общеукрепляющее действие. При тяжелых формах климакса необходимо обратиться к гинекологу для лечения. Поскольку причина нарушений дефицит гормонов, необходимо их получение из вне. На этом основано применение ЗГТ (заместительной гормональной терапии). Современные гормональные препараты, применяющиеся для коррекции климактерического синдрома, сильно отличаются от своих предшественников. Риск побочных эффектов при их применении сведен к минимуму. Многие гормонозаместительные препараты оказывают антиоксидантное и противовоспалительное действие. И даже препятствуют появлению морщин, в некоторых случаях восстанавливают угасающее сексуальное влечение женщины. Подобрать гормональный препарат вам поможет врач. Препарат подбирается индивидуально, в зависимости от состояния вашего здоровья и вашего возраста, чем старше женщина, тем ниже должна быть доза гормонов.

Один из самых новых препаратов этой группы АНЖЕЛИК. В нем содержится крайне низкая доза натурального эстрогена, а не синтетического. АНЖЕЛИК, предназначен для лечения климакса и профилактики остеопороза (т.е. разрушения костной ткани, наблюдающееся у женщин во время климакса). Препарат не имеет аналогов, так как является комбинацией эстрогена и новейшего гестагена – дроспирена. 

Дроспирен по своим свойствам приближен к естественному женскому гормону прогестерону. Он усиливает благоприятные эффекты эстрадиола и нивелирует некоторые побочные действия. Поэтому АНЖЕЛИК обеспечивает не только высокоэффективную, но также и комфортную терапию климактерических расстройств (смягчает приливы жара, устраняет повышенное потоотделение, сухость влагалища, нарушения сна и перепады настроения). АНЖЕЛИК снимает симптомы менопаузы, способствует нормализации артериального давления за счет того, что дроспиренон препятствует задержке натрия и воды в организме, вызываемой эстрогеном и многими синтетическими гестагенами Препарат препятствует разрушению костной ткани.
Цыганкова Н.П. заведующая отделом информации.
БАБА ЯГОДКА ВСЕГДА!

В Германии более 50 лет назад был создан уникальный препарат на основе ферментов ВОБЕНЗИМ. Всем известна способность ферментов нормализовывать течение биохимических процессов. Во время климакса организм женщины очень подвержен различным заболеваниям. На их пути необходимо поставить прочный заслон.

Особенно необходима такая защита тем женщинам, которые принимают гормональные препараты. Поскольку гормональные препараты повышают свертываемость крови, и тем самым повышается риск тромбообразования. ВОБЕНЗИМ улучшает обмен веществ и уменьшает нарушения в свертывающей системе крови. Обязательным является прием ВОБЕНЗИМА для женщин, у которых имеются нарушения свертываемости крови.

Клинические исследования показали, что ферменты улучшают состояние сердечно-сосудистой системы, снижают уровень холестерина и вязкость крови. А следовательно риск развития ишемической болезни сердца, инфаркта миокарда и  тромбозов. Это делает просто незаменимым прием ВОБЕНЗИМ женщинам, у которых в период климакса часты перепады давления. 
ВОБЕНЗИМ зарекомендовал себя как эффективное и безопасное средство. Принимать ВОБЕНЗИМ следует курсами, длительность зависит от тяжести протекания заболевания и самочувствия.

ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА
Лекарственные растения эффективные при климактерическом синдроме

Аир обыкновенный ГОТОВЯТ настой корневищ аира: 1 ч.л. мелко измельченного сухого сырья залить 1 стаканом кипятка, охладить, профильтровать. Принимать за 30 мин. до еды. Дозировку в индивидуальном порядке подбирает лечащий врач. Целители Индии предлагают сухой корень аира хорошо измельчить и принимать его на кончике чайной ложки 5-6 раз в день, запивая медовой водой. Это средство используют для лечения болезней мочеполовой системы (воспаление, климакс, нарушение менструального цикла). 

При раннем климаксе необходимо пить березовый сок и настой из свежих или сухих листьев березы, приготовленный следующим способом: две столовые ложки листьев залить стаканом кипятка, настаивать 30 минут, процедить, пить по четверти стакана, добавив на кончике чайной ложки питьевую соду, три-четыре раза в день перед едой. 

Боярышник 
кроваво-красный ЗАЛИТЬ 3 ст.л. цветков 3 стаканами сырой воды, настаивать ночь. Утром прокипятить (не более 10 мин.), укутать, настоять полчаса, процедить, отжать. Принимать по 1 стакану утром натощак, остальной отвар — в течение дня после еды Смешать в равных долях плоды и цветки боярышника. Заварить в термосе 3 стаканами кипятка 3 ст.л. смеси, настоять 2 часа, процедить. Настой пить по 1 стакану 3 раза в день за 30 мин. до еды или через 1 час после еды до исчезновения признаков климактерических симптомов.
Душица обыкновенная ЧАЙ с душицей (1 ч.л. залить 1 стаканом кипятка) рекомендуется женщинам, у которых климакс протекает с постоянными, частыми приливами, обильными кровотечениями, приводящими к анемии, сопровождающимися угнетенным состоянием психики. При раннем климаксе душица продляет активную деятельность яичников. 
ВОПРОС – ОТВЕТ

Климактерический синдром средней степени тяжести такой диагноз мне поставил доктор. В таких случаях рекомендуются гормональные препараты, но из-за сопутствующих заболеваний они мне противопоказаны. Есть ли негормональные средства эффективные при климаксе?

На Ваш вопрос отвечает Белоус Н.А. заведующая аптекой №4. Самые распространенные из природных средств, применяемых для лечения климакса, это фитоэстрогены – естественные вещества, содержащие достаточно большие дозы гормона эстрогена, и оттого способствующие его восстановлению в женском организме. Из наиболее известных лекарственных растений такого вида можно назвать женьшень, пользующийся у женщин популярностью уже в течение многих лет, масло сои, граната, цимицифуга. Специальные исследования показали, что применение препарата КЛИМАДИНОН на основе фитогормонов цимицифуги, успешно применяется у пациенток с теми или иными противопоказаниями в назначении заместительной гормональной терапии.

КЛИМАДИНОН – обладает эстрогеноподобным действием за счет способности связываться со специфическими рецепторами, но при этом не оказывает тех побочных эффектов, которые характерны для синтетического эстрогена. Выпускается в виде таблеток и капель. Курс лечения – не боле 6 месяцев. Препарат нормализует гормональный фон, уменьшает приливы, потливость, нормализует сон, улучшает общее самочувствие пациенток. Климадинон прошел многочисленные клинические испытания, в ходе которых побочные реакции не наблюдались.
ЖЕНЩИНАМ «ЭЛЕГАНТНОГО» ВОЗРАСТА

Отчего женщины меняются после 50 лет? Отчего многие женщины после 50 вынуждены отказываться от посещения театров, реже бывать на людях? Причиной могут быть вызывающие смущение симптомы, такие как учащенное мочеиспускание, частые циститы, недержание мочи при кашле и чихании, сухость и зуд во влагалище. Нарушение работы мочевого пузыря связывают со снижением выработки гормона эстриола. Для восполнения дефицита гормонов и нормализации работы мочевого пузыря создан препарат местного действия ОВЕСТИН. ОВЕСТИН восстанавливает нормальную структуру слизистой влагалища и мочевого пузыря, повышает тонус мышц, удерживающих мочу, препятствует воспалению. Если у женщины уже развился хронический цистит, ОВЕСТИН повышает эффективность лечения антибиотиками. ОВЕСТИН действует только на нижние отделы мочеполовой системы и не оказывает влияния на другие органы. Именно поэтому ОВЕСТИН можно купить без рецепта в форме свечей и крема.
"Акция" любви к себе

Примерно за десять лет до начала климакса, то есть в 38-40 лет, начинается переходной период. И именно тогда женщина должна понять, что нужно что-то делать, чтобы не допустить наступление ранней менопаузы. 

Прежде всего, необходимо правильное питание с достаточным количеством витаминов, и главное - не переедать. Важны в этот период и фитоэстрогены: цитрусовые, соя, клевер, красное вино, виноград…

При сидячей работе различные физические нагрузки (будь-то плавание в бассейне или утренние пробежки и занятия в тренажерном зале, но обязательно по душе) предотвратят застой кровообращения в малом тазу и яичниках.

Кроме того, лечащий врач может назначить препараты, стабилизирующие состояние нервной системы, улучшающие функцию печени. Таким образом, период менопаузы можно лет на пять отодвинуть. А уже в более позднем периоде целесообразна гормонотерапия, которую может назначить специалист.

И еще. Помните присказку: немец начинает лечиться за 3 года до болезни, а русский - за 2 часа до смерти? Поэтому очень важно, чтобы все происходило вовремя. И профилактика и лечение климакса в том числе. А современная медицина в содружестве с самой женщиной может обеспечить женщине ощущение молодости и старше 65 лет - именно этот возраст по определению ВОЗ принято считать окончанием климактерического периода

.
Природная защита
Если посмотреть на женщину с точки зрения природы, то природа хранит ее, поскольку женщина выполняет свое главное призвание - рожать детей. Кстати, замечено, что если женщина психологически ориентирована на семью, уделяет в душе ей большее внимание, она меньше болеет. Это главная защита природы, которая обеспечивается гормонами. Эстрогены - гормоны первой фазы цикла - обеспечивают внешний вид женщины, эмоциональный всплеск, яркость, красочность жизни. Женщины, у которых их недостаточно, меньше радуются жизни, менее эмоциональны, у них хуже кожа, волосы. Главная задача другого гормона - прогестерона - обеспечение беременности. При его преобладании в организме женщина ощущает умиротворенность, спокойствие, гармонию. Перед менопаузой обычно эстрогены еще остаются, а прогестерона уже мало. Как следствие - эмоциональные всплески, раздражительность, эмоциональная неуравновешенность, невыносимый характер. А ведь это лечится, причем достаточно эффективно. Нужно просто вовремя провести терапию, которая поможет собственным яичникам еще пять лет поработать
10 преимуществ зрелого возраста
Итак, вас можно поздравить с тем, что:

· Главные переломные ситуации в жизни, похоже, позади. Вы нашли себя, нет повода для неопределенности и беспричинной грусти. Например, вам не нужно беспокоиться, что принц на белом коне проскачет мимо. 

· Вы стали более уравновешенной, так как понимаете, что кроме серьезных проблем - вопросов жизни и смерти, все остальное утрясется. 

· Невероятное напряжение студенческих лет давно уже прошло и о ваших способностях судят не по экзаменационным оценкам, а по практическим результатам. 

· Отсеялись подружки-однодневки, и остались настоящие друзья. 

· Ваши дети стали самостоятельными и теперь можно свободнее вздохнуть, сконцентрироваться на своем внутреннем мире, уделить больше времени своим хобби или открыть в себе новые таланты. 

· Из стеснительной девчушки вы превратились в женщину, которая умеет убеждать и доказывать свою правоту, умеет вести диалог, нейтрализовать конфликты и находить взаимопонимание. Вы боле терпимы и к своим, и к чужим ошибкам. 

· Прошли те времена, когда вы прилагали массу усилий для налаживания быта. Страсть к приобретению нарядов, украшений и косметики поутихла. Ваши потребности уменьшились до разумных пределов, ведь стала понятна простая христианская заповедь: "Не очень устраивайтесь в этом мире! Туда с собой ничего не возьмешь…" Да и в сущности, не так много человеку надо для полноценной счастливой жизни! 

· Вы смирились с тем, что "Мисс мира" или фотомоделью вы уже не станете. Да и не надо! Не лучше ли просто уметь выгодно подчеркивать данное вам природой, а также быть всегда доброжелательной. Искусство быть Женщиной куда важнее, чем быть лишь куколкой. 

· Вами достигнута психологическая зрелость, накоплен жизненный опыт. К вам пришло осознание того, что каждый день - не подготовка к прекрасному будущему и ожидание чудес, а сама жизнь. 
. 
