
Заболевания желудочно-кишечного тракта (ЖКТ), по-статистике, встречаются у каждого третьего. Им могут быть подвержены все - независимо от пола и возраста. Разнообразны их причины и механизмы развития. Поэтому фармацевты всего мира не прекращают работу по созданию новых препаратов для лечения этой группы заболеваний. Примеров тому масса. В прошлом веке больным с повышенной кислотностью желудочного сока, для нейтрализации избыточной соляной кислоты, врачи назначали обычную соду, обладающую высокой всасываемостью, и в результате добивались обратного эффекта. В ходе исследований появилась группа антацидов 
 не всасывающихся препаратов способных взаимодействовать с соляной кислотой в желудке и эффективно и длительно нейтрализовать ее. Затем были созданы препараты нового поколения, которые влияют непосредственно на сам процесс выработки желудочного сока. Их однократный прием в течение суток достаточен для контроля за выработкой соляной кислоты. Это только один пример динамичного развития фармакологии гастроэнтерологических препаратов.
Сегодня мы расскажем лишь о некоторых проблемах с которыми часто сталкиваются больные с заболеваниями ЖКТ.
Татьяна Баранкина
Татьяна Едунова


Проблемы с кишечником не принято обсуждать даже с близкими родственниками. Более того, некоторые стесняются говорить о них даже с врачом. А между тем эта тема интересует многих наших читателей. Один из наиболее распространенных недугов, чаще всего причиняющий неудобства в возрастной группе от 20-50 лет, – синдром разраженного кишечника (СРК). 

Трудно иметь дело с раздраженным человеком. Его взвинченность, нервозность, плохое настроение передаются окружающим. Однако сильнее всего страдает он сам. Примерно тоже происходит с его раздраженным кишечником. Он не оставляет в покое своего «хозяина», изводя частой болью, запорами или поносами. Дает о себе знать тошнотой, изжогой, скоплением газов, вздутием живота, каково жить испытывая хотя бы некоторые из этих «удовольствий», понятно наверное всякому. 


СРК может быть вызван многими причинами. Это наследственность, инфекция, протекающая на фоне сниженного иммунитета. Часто СРК сопутствует таким заболеваниям, как гастрит, холецистит, простатит. Стресс - также может спровоцировать СРК. Вспомните ваше состояние (если не ваше, то многих одноклассников) во время контрольной, экзаменов: «Можно выйти?» Это не удивительно: при сильном волнении, тревоге, страхе и т.п. 

Если вы заметили за собой такую особенность, попытайтесь предупредить неприятность с помощью успокаивающих средств, которые не вызывают сонливости и заторможенности. Большинство синтетических препаратов имеет много побочных эффектов, поэтому отдайте предпочтение лекарственным средствам из растений. ПЕРСЕН форте – это смесь экстрактов валерианы,  мелиссы лекарственной и пустырника. Препарат обладает успокаивающим, болеутоляющим, спазмолитическим действием. Расслабляет и нормализует сон при нервном возбуждении.


Когда СРК протекает на фоне других заболеваний сопровождающихся нарушением пищеварения, необходимо по рекомендации врача провести соответствующее лечение. 


При наличии болей и спазмов кишечника рекомендуются препараты, избирательно расслабляющие гладкую мускулатуру ЖКТ и потому оказывающие меньше побочных эффектов. МЕТЕОСПАЗМИЛ – комплексный препарат, эффективно устраняющий спазмы желчного пузыря и кишечника и подавляющий избыточное газообразование. Его эффект развивается быстро (через 20-30 мин.) и продолжается до 12 часов. Препарат не накапливается в организме, и даже для пожилых пациентов не требуется коррекция его дозы. Метеоспазмил - можно принимать длительно, что особенно важно для больных с удаленным желчным пузырем. В отличие от но-шпы его можно применять больным с глаукомой и при аденоме предстательной железы.
	МЕТЕОСПАЗМИЛ

· Эффективно устраняет боль при спазмах кишечника и желчных путей
· Не вызывает атонии кишечника

· Устраняет вздутие кишечника, запор и диарею при синдроме раздраженного кишечника

· Действует длительно и избирательно


Почти у всех больных СРК наблюдается дисбактериоз.
То есть нарушение нормальной микрофлоры кишечника. Для лечения этого нарушения применяют препараты содержащие живые «полезные» бактерии. БИФИ ФОРМ - современный препарат для восстановления естественной микрофлоры кишечника у детей и взрослых, содержит полезные молочнокислые бактерии, в норме присутствующие в кишечнике. Препарат выпускается в специальной кислотоустойчивой капсуле, что позволяет ему действовать непосредственно в просвете кишечника. БИФИ ФОРМ содержит в одной упаковке оптимальное количество капсул, требующееся большинству пациентов для полного курса лечения.
	БИФИ ФОРМ

· обеспечивает быстрый эффект;
· стимулирует рост и жизнедеятельность собственной полезной микрофлоры, нормализует всасываемость витаминов и микроэлементов;
· активно нейтрализует в кишечнике патогенные микроорганизмы, устраняет гнилостные процессы и брожение;
· снижает интоксикацию;
· применяется при синдроме раздраженного кишечника, сопровождающемся как запорами, так и диареями.


Если ведущим симптомом СРК у вас является запор. Не торопитесь с приемом слабительных. Нужно отдать предпочтение препаратам, которые восстанавливают нарушенную функцию кишечника. ДЮФАЛАК, препарат действующий в просвете кишечника оказывает послабляющий эффект и создает благоприятные условия для развития полезной флоры.
	ДЮФАЛАК

· эффективен при хронических запорах

· принимается 1 раз в сутки

· размягчает стул при геморрое

·  можно применять беременным и кормящим 

· применяется в раннем детском возрасте

· стимулирует рост полезных лактобактерий


Хороший эффект при запорах дает растительный препарат МУКОФАЛЬК. Он представляет собой извлечение из оболочек семян подорожника (Plantago ovata). Благодаря этому препарат оказывает послабляющий эффект. Кроме того, МУКОФАЛЬК восстанавливает нормальную жизнедеятельность клеток слизистой оболочки толстой кишки. Препарат не вызывает привыкания. Беременность не является противопоказанием к применению препарата.

В заключение хотелось бы отметить первостепенное значение диеты при СРК. Вы должны делать все, чтобы не раздражать, а ублажать свой кишечник. Обязательно  требуется 4-х разовое питание. Ни в коем случае не разносолы, маринады и копчености, а простая здоровая пища: отварной и печеный картофель, отварные овощи (особенно полезна капуста белокочанная, брокколи, цветная). Нежирные мясо, птица, рыба. Минимум жиров животных и максимум растительных! Но главный упор нужно сделать на кисло-молочные продукты.

И еще об одном нельзя забывать – о клетчатке или пищевых волокнах. Они благотворно действуют на моторику кишечника, заставляя мышцы работать интенсивнее. В качестве источника клетчатки можно использовать отруби (они продаются в аптеке). В день достаточно сьедать 2 столовые ложки. Их можно добавлять в кефир, простоквашу и йогурт, и ваш кишечник сменит гнев на милость.
ИТОГИ  КОНКУРСА

Публикуем результаты конкурса кроссвордов августовского выпуска «Айболита».

Ответы кроссворда: 1- капсула, 2- корвалол, 3- мензурка, 4- кофеин, 5- низорал, 
6- ива,7-лакрица.
Ключевое слово – ЛАМИЗИЛ, именно так называется самый эффективный на сегодняшний день противогрибковый препарат. 

С удовольствием называем победителей. Ими стала семья Кошелевых.  
Победители получат в подарок пищевую добавку «СТОЛЕТ АКТИВ энергия» в состав которой входят: экстракт зеленого чая, экстракт гребней и кожицы винограда, янтарная кислота, липоевая кислота и витаминыВ1 и С.

«Столет Актив» способствует улучшению энергетического обмена, повышению работоспособности и выносливости. Защищает организм от действия свободных радикалов. Действует на причину атеросклероза, поддерживая эластичность сосудов и защищая сердце.
	ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Повседневные заботы, стрессы на работе и дома, однообразие в интимной жизни. Все это может нарушить гармонию интимных отношений в семье. 

У вас есть шанс изменить свою жизнь.

«Веромакс для женщин» ваш ключ к гармонии.  «Веромакс» вернет утраченное влечение и усилит сексуальные ощущения. Ваша жизнь окрасится другими оттенками и вы забудете о «серых» буднях.

Спрашивайте в аптеках Зеленогорска


Потушите пожар в желудке

Инна Рузанова.

Пищеварительные соки подчиняются закону всемирного тяготения. Если же кислое содержимое желудка нежданно-негаданно забрасывается наверх, в пищевод возникает изжога.


Кажется будто внутри жжет. Внутренности пылают, под ребрами тяжесть, во рту кисло и отдает частично переваренной пищей.


Это неприятное ощущение знакомо многим. Особенно часто изжогой страдают беременные женщины. Им она угрожает с удвоенной силой. Во-первых, из-за повышенного уровня гормонов в крови расслабляется запирающая мышца (нижний сфинктер) пищевода, назначение которой – не дать желудочному содержимому выйти, куда не следует. Во- вторых, плод давит на желудок снизу.


Часто причиной изжоги являются некоторые продукты, например, острые приправы, спиртные напитки, употребление жирной пищи. Курение тоже может способствовать развитию изжоги. Для того чтобы избавиться от этого неприятного симптома специалисты рекомендуют принимать антацидные препараты. Они нейтрализуют избыточную кислоту в желудке. Их выпускают в виде суспензии или в виде таблеток. В нашем ассортименте появился новый антацидный препарат ТАЛЬЦИД. Это антацид нового поколения. Препарат обладает уникальной структурой за счет чего концентрация действующих веществ сведена к минимуму, а значит и риск развития побочных эффектов. Его отличает многоплановость действия. Он обладает нейтрализующим, адсорбирующим, обволакивающим и гастропротективным (защищающим слизистую оболочку желудка) действием. Препарат можно применять при беременности.
Если у вас гастрит…


Несколько советов больным гастритом с повышенной кислотностью. 

· Живите без аспирина. Ряд обезболивающих и противовоспалительных препаратов делают слизистую оболочку желудка уязвимой к действию кислоты желудочного сока. Отдайте предпочтение другим препаратам, например, парацетамолу.
· Регулярно принимайте препараты, снижающие секрецию желудочного сока.
· Не пейте молоко для уменьшения изжоги. Доказано, что молоко при гастрите усиливает выработку кислоты в желудке.

· Бросьте курить. Никотин и прочие вредные компоненты табачного дыма разъедают защитную пленку на слизистой желудка.

· Откажитесь от спиртного. Спирт усиливает раздражение слизистой желудка.

ВОПРОС - ОТВЕТ

В последнее время все чаще возникают проблемы с печенью. Можно ли как-то защитить печень?
Исаков В.

 На ваш вопрос отвечает Цыганкова Н.П.- заведующая отделом информации.

Печень – самая крупная железа системы пищеварения и главная «фабрика» по очистке организма от вредных продуктов обмена и всех чужеродных веществ. Наша печень в процессе жизни постоянно испытывает очень высокие нагрузки. Все погрешности в питании, вредные привычки, стрессы, применение лекарств неизбежно сказываются на ее состоянии. Длительное воздействие этих вредных факторов ведет к нарушению  деятельности клеток печени. В результате наш организм засоряется и отравляется шлаками, поэтому печени нужна помощь. Препараты защищающие печеночную ткань называются – гепатопротекторами. Они положительно влияют на процессы обмена в клетках печени, повышают сопротивляемость этих клеток вредным факторам (спиртные напитки, радиация, лекарственные препараты, продукты жизнедеятельности вирусов вызывающих гепатит). Гепатопротекторы способны восстановить нарушенные функции клеточных мембран. И  печеночные клетки оказываются более защищенными. Заболевания при которых нарушаются функции клеток печени называют диффузными заболеваниями печени. Они носят хронический характер и часто сочетаются с заболеваниями желчных путей. Поэтому для лечения этой патологии желательно применять препараты обладающие гепатопротекторным и желчегонным свойствами. ГАСТРОФЕКТ - это лекарственное средство увеличивающее образование желчи и способствующее ее лучшему выделению. Препарат благоприятно влияет на жировой обмен и препятствует жировому перерождению клеток печени. Рекомендуется при нарушении режима питания, при приеме жирной пищи и алкоголя. Быстро устранит вздутие, отрыжку, повышенную кислотность, тяжесть в желудке. Препарат выпускается в форме быстрорастворимых шипучих таблеток компанией УПСА.
ГАРМОНИЯ В КИШЕЧНИКЕ

…даже после антибиотиков

Татьяна Едунова


Многих наших читателей волнует проблема, как восстановить полезную микрофлору кишечника, ведь это наш своеобразный защитный барьер, который к сожалению может быть нарушен под влияние различных факторов – это: и прием антибиотиков, и перенесенные заболевания.

В раннем детском возрасте дисбактериоз может привести к замедленному формированию костной и мышечной тканей, а также нейронов головного мозга в связи с ухудшением всасывания фосфора, кальция, железа и важнейших витаминов. Плюс ко всему организм ребенка испытывает излишнюю нагрузку, вследствие внутренней интоксикации, часто сопутствующей дисбактериозу.

У взрослых дисбактериоз, часто сопровождается усилением гнилостных процессов в кишечнике и, как следствие, внутренней интоксикацией со всеми вытекающими последствиями. К тому же происходит нарушение обмена холестерина и снижение защитных функций микрофлоры в противодействии новообразованиям. Падение роли полезной микрофлоры в обмене эстрогенов, наблюдаемое при дисбактериозе, может стать причиной осложнений в климактерический период и наряду с нарушением всасывания кальция и витаминов увеличивает риск остеопороза (т.е. разрушения костной ткани), часто наблюдающееся в этот период. 

Для коррекции дисбактериоза прменяется ряд препаратов в том числе препараты содержащие живые «полезные» бактерии. При всех положительных моментах они к сожалению быстро выводятся из организма не успев населить кишечник «полезными» штаммами. Российскими учеными был разработан новый препарат «ПРОБИФОР», содержащий микробную биомассу бифидобактерий иммобилизованных (т.е. закрепленных) на активированном угле. Это позволяет во много раз усилить полезный эффект препарата. За эту разработку ученые получили «Платиновую унцию 2000г» в номинации «Открытие года».

«ПРОБИФОР»
· стимулирует рост и жизнедеятельность собственной полезной микрофлоры, нормализует всасываемость витаминов и микроэлементов;
· активно нейтрализует в кишечнике патогенные микроорганизмы, устраняет гнилостные процессы и брожение;
· снижает интоксикацию
· применяется при синдроме раздраженного кишечника, сопровождающемся как запорами, так и диареями
· рекомендуется после холецистэктомии.
