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ЗДОРОВЬЕ МУЖЧИНЫ.

            Кого-то может удивить, что статья написана исключительно для мужчин. Почему вдруг такое внимание к представителям сильного пола, которые в полном соответствии со своим статусом способны противостоять любым напастям? 
Как ни странно, но есть в природе вещи, которые сильнее сильного пола. Те невзгоды, которым мужчинам приходится противостоять, основательно изнуряют плоть и дух. 

          Всякий мужчина ставит перед собой сложные задачи, строит далеко идущие планы, имеет весьма примечательные виды на будущее. Некоторые наивно считают, что намеченные проекты могут быть реализованы единственно благодаря счастливому случаю, удаче, мимолетному везению – одним словом, благодаря шансу. Но настоящие мужчины твердо уверены в обратном: полагаться на фортуну – это признак малодушия.  Такие всего в жизни добиваются сами, рассчитывая только на свой здравый ум и на свои силы, которые кажутся безграничными, а потому и расходуются щедро. 
Однако щедрость эта подчас выходит боком: сколько раз болезни, недомогания, боли, а то и просто плохое самочувствие заставляли вас откладывать на потом экстренные дела, что-то недоделывать, что-то делать кое-как и т.д. По вине всевозможных недомоганий у человека накапливаются большие и маленькие «долги» перед самим собой. И однажды эти «долги» дают о себе знать, руша планы и оставляя неосуществленными мечты. 

           Время дорого, оттого тратить его понапрасну современный мужчина, естественно, не должен. Если на минуту удается вырваться из круговерти бесконечных дел, то такая минута считается драгоценной.
        Что бы вы ни делали (обедали, играли с детьми, вырвались за город, лежали на диване и т.д.), вы всегда имеете реальную возможность позаботиться о своем здоровье, чтобы избежать серьезных проблем в будущем. Во время обеда отдайте предпочтение блюдам из полезных продуктов. Общаясь с детьми, женой, коллегами по работе, будьте более сдержаны и тактичны. Это создаст для вас благоприятный психологический климат, а значит, будет способствовать  вашему хорошему настроению.
На работе старайтесь чередовать задания. Это отвлечет вас от зацикливания на рутинных делах и убережет тем самым от депрессии, чувства опустошенности, усталости.

Попробуйте заняться оздоровлением своего организма, например, методом закаливания водой. Кстати, существует ошибочное мнение, что нельзя заниматься закаливанием в пожилом возрасте. Это мнение не соответствует истине. На самом деле заниматься укреплением своего здоровья никогда не бывает рано или поздно. 
             Вода вообще обладает удивительными целебными свойствами. Если у вас проблемы со спиной,  занятия плаванием, помогут вам расстаться со своим недугом, как в прочем и со стрессами, подстерегающими нас повсюду. 

У мужчины все в порядке со здоровьем, если он чувствует себя отцом-мудрым лидером, покровителем и защитником, эталоном для кого-то. Чувствовать себя нужным чрезвычайно необходимо человеку. К нужному работнику испытывают уважение. Нужный друг пользуется доверием.
Дети нуждаются в родителях постоянно, хотя и не всегда это осознают. Мужчины, являющиеся отцами семейств, прекрасно знают, что нужны, и это знание придает им новые силы. Позитивные эмоции, яркие переживания являются фактически безвредным допингом. Научно доказан тот факт, что мужчина постоянно помогающий супруге воспитывать ребенка, удлиняет свою жизнь в среднем на 4 года.

И в заключение постарайтесь избавиться от вредных привычек. Алкоголизм, курение и лишний вес, не должны стать препятствием на пути к вашему активному здоровому долголетию.
Выбор темы Эректильная Дисфункция у мужчин не случаен. В редакцию

«Айболита» поступило много звонков от наших читателей с просьбой рассказать на страницах газеты об этой проблеме. Мы выполняем вашу просьбу.
СЕКРЕТ КАЗАНОВЫ.


«Акела промахнулся» - эту крылатую фразу из «Книги джунглей» Киплинга можно по праву считать лейтмотивом проблем мужчин столкнувшихся с нарушением Эректильной Функции. 
А ведь еще недавно эту тему практически не обсуждали. Так как,  во-первых, эта патология не угрожает жизни, и врачи не придавали ей особого значения. Во-вторых, далеко не каждый мужчина признает, что у него не все в порядке в интимном плане. И, в-третьих, не было эффективных и удобных в применении средств для лечения ЭД.
          Возможно, на протяжении веков мужская сила означала, в первую очередь, способность оставить потомство. Но в наши дни это уже определенно не так. Культ тела, сексуальная неутомимость – вот маяки для большинства мужчин.
           Вернемся к самому определению Эректильная Дисфункция (ЭД). Это определение в медицинском мире появилось сравнительно недавно. Раньше расстройство эрекции называли импотенцией, и это слово, ставшее нарицательным, коробило больных, превращало их в неполноценных людей. Поэтому на международном уровне было принято ввести понятие Эректильной Дисфункции, определив ее как постоянную или временную (не менее 3-х мес.) неспособность достигнуть и сохранить эрекцию, достаточную для проведения полового акта.

По данным Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ), к 2025 ею будут страдать около 322млн. мужчин. В РФ примерно 6,5 млн. мужчин старше 35 лет имеют ЭД.


Какие причины вызываютЭД? Помимо возраста и заболеваний предстательной железы это:  артериальная гипертензия, сахарный диабет, атеросклероз. И, наконец, что особенно тревожно у 25% мужчин ЭД развивается в результате приема целого ряда препаратов для лечения гипертонической болезни, ишемической болезни сердца. 

Самые простые, для лечения, нарушения эректильной функции – психогенные, которые свойственны в основном молодым мужчинам. В тех случаях, когда причина ЭД связана с конкретным заболеванием,  необходимо более длительное и серьезное лечение.

 Проблема состоит в том, что заниматься лечением данной патологии должны врачи. На деле же к специалистам обращается не более 10% больных. Многие нуждающиеся в лечении стесняются признаться, что у них проблемы с эрекцией. Кто-то надеется, что она может улучшиться спонтанно, а кто-то, наоборот, ставит на себе крест и считает, что ему ничто не поможет.

Одной из причин ЭД является стресс, который усугубляется неспособностью мужчины к сексуальной жизни, что приводит к неврастениям. Получается порочный круг, в семье возникают неразрешимые проблемы. Не надо забывать и об интересах женщины, которая тоже в этом случае страдает. Ведь гармония семейной жизни - это и сексуальная гармония, ей надо учиться, ее надо поддерживать в течение всей жизни.

Для лечения ЭД сегодня применяются различные методы и препараты. Как, отмечает один из ведущих российских урологов, профессор Олег Лоран один из самых эффективных препаратов для лечения ЭД появившихся в последнее время на рынке  Сиалис («Медицинская газета, 2003г.»). По действию препарат близок к уже известной Виагре, но отличается от нее более длительным эффектом-(36 часов). В течение этого времени мужчина может достигать эрекции в ответ на сексуальное возбуждение и иметь половой акт тогда, когда ему это удобно. Судя по международным исследованиям, которые были проведены у огромного контингента мужчин с ЭД препарат зарекомендовал себя очень хорошо. Кроме высокой эффективности и безопасности Сиалис удобен в применении: он восстанавливает способность достигать эрекции на длительный срок, при этом может приниматься после еды, в сочетании с разумным количеством алкоголя. Отметим, что препараты этой группы назначаются врачом. Противопоказанием для приема таких препаратов является прием нитратов (Нитроглицерин, Сустак и др.),
применяющихся в терапии сердечно-сосудистых заболеваний.

Сексуальная жизнь-удел здоровых людей с нормальным отношением к жизни и интеллектом, которые при появлении проблем стараются их цивилизовано решить. Радует, что сегодня врачи могут им предложить для этого эффективные средства.

 Сегодня в рубрике «Зеленая аптека» мы расскажем об уникальной разработке фармацевтической компании «Эвалар» на основе старинных рецептов
НАСТОЙКА «КРАСНЫЙ КОРЕНЬ»,
ЧТОБ МУЖЧИНА БЫЛ ДОВОЛЕН!

Сегодня все большей  популярностью у населения пользуются лекарства, изготовленные по старинным рецептам. Настойка «Красный корень», приготовленная из корней Копеечника забытого (Красного корня), реликтового растения Горного Алтая - идеальное средство для мужчин! На Алтае настойка красного корня издавна считалась хранительницей мужской силы. Настойку добавляли в чай, в водку при надсаде (чрезмерном поднятии тяжести), как стимулирующее средство для снятия усталости. 

Растет красный корень только в горах Алтая, вблизи вечных льдов. Красный цвет приобретает годам к двенадцати, но только в сорок лет корень набирает силу, которая борется со скрытыми инфекциями, вызывающими простатит. В народной медицине для лечения простатита это средство не имеет аналогов. Рецепт  проверен и доказан врачами Алтайского Госмедуниверситета. Действительно, Настойка Красного корня, применявшаяся для лечения хронического простатита наряду с назначением традиционных лекарственных препаратов, снимает воспаление, а у больных с аденомой предстательной железы отмечалось даже восстановление сексуальной функции.

Препарат улучшает мочеотделение при задержке мочи, способствует более полному опорожнению мочевого пузыря, снижает частоту мочеиспускания, особенно в ночное время.

Достигнутый эффект устойчив, причем без осложнений и побочных эффектов. Хороша настоечка! Мужчины довольны: «Ведь мы не пьем, а лечимся… по чуть-чуть!...И в целях профилактики!».

Отпускается без рецепта врача.

«МУЖСКОЙ КЛИМАКС?»
Врач-гомеопат Загинайко  В настоящее время учеными доказано, что у муж-
Ольга Александровна            чин имеет место процесс, который давно известен у женщин-мужчины, также проходят климактерический период. Эта

фаза, обозначаемая, как андропауза, наступает обычно к середине четвертого десятилетия жизни, даже в том случае, когда она и не отмечается самим мужчиной.  О начале мужского климакса говорят следующие симптомы:
-ожирение, особенно в области живота;

-уменьшение волосяного покрова, в том числе в области головы;

-увеличение простаты в размерах;

-снижение потенции и эрекции;

-депрессия, раздражительность, слабость концентрации;

-нарушение сна;

-нарушения кровообращения;

-общая утомляемость возрастает;

-появляется ломкость костей (остеопороз).


Многим мужчинам тяжело смириться с представлением, что у них «климактерический период», поскольку это было «сугубо женским делом».

Гомеопатия поможет вам вернуть уверенность в себе и обрести радость в жизни. 

Импаза - гомеопатическое лекарственное средство, представляющее собой особые белки-антитела в сверхмалых дозах. Импаза- регулирует функцию мочеполовых органов. Препарат действует на причину возникновения нестабильной эрекции, нормализует сосудистые реакции и в итоге восстанавливает полноценную эрекцию, то есть лечит, а не однократно стимулирует. Препарат эффективен при нарушениях со стороны нервной системы, возникающих в климактерический период (слабость, утомляемость, снижение физической активности, понижение либидо и др.).

Импаза-разработана российскими фармакологами, препарат полностью соответствует современным требованиям. Проведенные доклинические и клинические испытания препарата подтвердили его эффективность и безопасность .


Импаза не уступает по быстродействию синтетическим препаратам, но не имеет побочных эффектов и противопоказаний, присущих синтетическим препаратам, не требует постоянного врачебного контроля. Курсовое применение Импазы возвращает способность к появлению потенции уже без таблеток в «нужное время»

Препарат не обладает противопоказаниями для применения и не имеет побочных эффектов. Может сочетаться с лекарственными препаратами.

Отпускается без рецепта врача.
ПОРТРЕТ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО ДОЛГОЖИТЕЛЯ
В детстве он был маминым любимчиком. Оказывается, те, кто чувствовал материнскую любовь, заботу и защиту, менее чувствительны к стрессу. При стрессах нервная система перевозбуждается, повышается уровень адреналина и кортизола в крови, из-за чего клетки мозга гибнут. «Мамины любимчики» все воспринимают спокойнее и лучше выдерживают жизненный марафон.

Ему повезло с учителями. У тех, кому с детства было интересно учиться, лучше развиты связи между нервными клетками, без которых невозможна работа мозга. Конечно, и у прилежных учеников к старости какая-то часть этих связей утрачивается, но тех, что остались, хватает для интеллектуальной работы.
Он отличается бережным отношением к своему здоровью. В мозге нет запаса питательных веществ, он получает их с кровью. Питание мозга, а значит, и его функции зависят от работы системы кровообращения, а это, в свою очередь,- от состояния сердца и сосудов. Сберечь их позволяют банальные правила здорового образа жизни: не курить, не объедаться, особенно соленым, сладким и жирным, высыпаться и больше двигаться.

Работа у него была интересная, все время приходилось учиться чему-то новому. Недавно ученые обнаружили: когда человек учится -неважно в каком возрасте у него включаются в работу те же гены что были активны в детстве и юности. Если мозг интенсивно работает, даже у пожилого человека он продолжает развиваться. К тому же восприятие новой информации положительно сказывается на состоянии структур мозга, которые регулируют производство гормонов стресса. Иными словами, информация не только развивает мозг, но и защищает его от гибели.
Он умеет радоваться жизни. Когда мы испытываем положительные эмоции, мозг вырабатывает эндорфины. Их называют гормонами удовольствия. Они противостоят стрессу и улучшают память. Запастись эндорфинами впрок нельзя, поэтому положительными эмоциями надо подпитываться постоянно.

Комедия

спрессованная 

в секунды
Муж, пребывая в романтическом настроении, обращается к жене:

 -Ах, дорогая, как бы мне хотелось очутиться в таком месте, где я никогда не был!

А еще хорошо было бы заняться чем-то совершенно новым, чего я раньше никогда не делал!...

Жена: - Дорогой, кажется, я могу тебе помочь: отправляйся на кухню и помой посуду!

 ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС!
Дорогие женщины отправьте (                    ) в аптеку (ул. Ленина,20)

Ваш фирменный рецепт красоты

Самые оригинальные и полезные

5 советов

будут отобраны и опубликованы в следующем номере «Айболита», а их авторы получат призы.


Победители акции прошедшей 31.01.04г. в аптеке №4 (ул. Набережная 68а): Зеренкова Лидия Ефимовна-пенсионерка, Меркулова Тамара Гавриловна-пенсионерка, Пранько Лариса Николаевна - «ЭХЗ» цех№35, Юрченко Лидия Петровна-пенсионерка, Станкевич Светлана Леонидовна-В\ч 25920, Новикова Галина Александровна-пенсионерка, Громов Петр Иванович-ЦЭК иТ, Решетнева Татьяна Евгеньевна-ПРП, Казанцева Надежда Юрьевна-КГУ 3 курс, Лозовская Людмила Васильевна- школа 174.
10 ЗОЛОТЫХ ПРАВИЛ
ДОЛГОЛЕТИЯ

1-е правило: НЕ ОБЪЕДАЙТЕСЬ! Если вы не занимаетесь тяжелой физической работой, вам вполне достаточно 2000 килокалорий в день. Тем самым вы устроите разгрузку своим клеткам и поддержите их активность


2-е правило: МЕНЮ ДОЛЖНО СООТВЕТСТВОВАТЬ ВАШЕМУ ВОЗРАСТУ
Людям старше 40 лет полезен бета-каротин, которого много в моркови, а также в других овощах и фруктах оранжевого, желтого и красного цвета. После 50 лет кальций держит в форме кости, а магний-сердце. Мужчинам старше 40 лет необходим, селен, содержащийся в сыре и почках: этот минерал способствует снятию стресса. После 50 лет, питаясь рыбой, сильный пол защитит свое сердце и кровеносные сосуды.

3-е правило: НЕ ТОРОПИТЕСЬ НА ПЕНСИЮ. Тот, кто не работает, в среднем выглядит на 5 лет старше своего возраста, уверяют исследователи. Кстати, некоторые профессии, по мнению социологов, помогают сохранить молодость, в числе долгожителей больше всего дирижеров, философов, художников и священников.

4-е правило: СЕКС-ЭЛИКСИР МОЛОДОСТИ. Человек, который дважды в неделю занимается сексом, выглядит на 14 лет моложе. Во время полового акта в организме вырабатываются эндорфины  так называемые гормоны радости, они способствуют укреплению иммунитета.

5-е правило: НЕ УНЫВАЙТЕ НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ. Оптимисты живут гораздо дольше пессимистов.

6-е правило: ДВИГАЙТЕСЬ. Даже несколько минут занятий спортом в день продлевают жизнь. В процессе тренировок высвобождаются гормоны роста, выработка которых резко сокращается после 30 лет.


7-е правило: СПИТЕ В ПРОХЛАДНОЙ КОМНАТЕ. Тот, кто спит при температуре 17-18С. дольше остается молодым. Ведь обмен веществ в организме и проявление возрастных изменений зависят от температуры окружающей среды.

8-е правило: СТАРАЙТЕСЬ ПОЛУЧАТЬ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ ЭМОЦИЙ. Иногда не грех позволить себе неразумные удовольствия: большой кусок торта, затянувшийся допоздна кутеж с друзьями, танцы до упаду, чтение детектива несколько часов кряду…


9-е правило: НЕ ГАСИТЕ В СЕБЕ ГНЕВ, ДАЙТЕ ЕМУ ВЫРВАТЬСЯ НАРУЖУ. Оказывается 64% заболевших раком всегда подавляли гнев в себе.

10-е правило: ЗАДАЙТЕ РАБОТУ СЕРЫМ КЛЕТОЧКАМ. Разгадывайте кроссворды, много читайте, учите иностранные языки, считайте в уме. Заставляя активно работать мозг, человек не только сохраняет, светлую голову, но и одновременно активизирует деятельность сердца, системы кровообращения и обмен веществ.
